Ucivo 25.5.

Zdravim vSechny pataky, ktefi se neucastni vyuéovani ve skole a udivo na tento tyden bude urceno
jenom pro né. Ti, ktefi budou chodit do Skoly, vSechno budeme délat spolecné tam. Jesté
pfipominam a prosim, abyste dodrZovali terminy zasilani splnénych ukold.

Matematika

Nékterym z Vas délaji problém prevody jednotek obsahu, takZe budete pokracovat v jejich
procvicovani.

UC. str.88 -zelena tabulka — jsou zde jesté dvé jednotky obsahu —1a ( 1 ar) = 100 m?
1 ha (1 hektar) = 100 a = 10000 m?
Na str.88 — 89 jsou zajimavé ulohy , které si mlzZete udélat
PS str.16/1,2,3,5,6,7 — poslete mi ke kontrole do 29.5.

PS str.17/9,10,12 ( zde si zopakujete nasobeni a déleni — nemusite mi posilat — zkontrolujte na
kalkulaéce)

Cesky jazyk
Zopakovani zajmen — uc. str.119 — testik
Zaéneme Cislovky — ué. str.122/1, dulezitd zluta tabulka str. 122 + 123 — ¢islovky urcité a neurdité
123/2,3,4,5, PS str.58/1a),c)
Vlastivéda
Kraj Vysocina — ug€. str.26 — 27 + prace s mapou
Zapis do sesitu
Kraj Vysocina
Krajské mésto: Jihlava
Poloha: rozhrani Cech a Moravy
Povrch: Ceskomoravskd vrchovina
Vodstvo: feky — Jihlava, Sdzava, Svratka
Zajimavd mista: Dukovany- jadernd elektrarna
Zddr nad Sdzavou — poutni kostel Jana Nepomuckého na Zelené hore
Tel¢, Trebic, Jaromérice nad Rokytnou, Jihlava
Zddrské vrchy, nejvyssi vrchol Ceskomoravské vrchoviny — Javofice -837 m
Prirodovéda

Jak se vyviji ¢lovék — uc. str.66 + str.67 opakovani

Zdpis do sesitu



Jak se vyviji ¢lovék

Vznik ¢lovéka — splynuti vajicka a spermie = oplozeni
Oplozené vajicko se zahnizdi v déloze a zde se vyviji zarodek — téhotenstvi trva 280 dni = 9 mésicl
Ndsleduje porod — narodi se dité a zacind jeho samostatny Zivot

Dospivdni ( puberta)

- Dochdzi k dozrdvdni pohlavnich orgdn( a zacind ¢innost pohlavnich Zlaz( vylucovadni
pohlavnich hormonu)- dochdzi k télesnym i dusevnim zménam

Nasledujici test mi poslete ke kontrole do 29.5.

1. Clovéka Fadime mezi obratlovce, protoze: 8. Denné vypijeme nejméné:

a) ma lebku a patef a) 100 ml tekutin

b) je savec b) 2-3 litry neslazenych tekutin

¢) ma patef tvofenou obratli b ¢) 1000 ml vody b
2. Kostra hlavy se nazyva: 9. Ziviny z potravy se uvoliiuji v:

a) patef a) zaludku

b) lebka b) tenkém stievé

c) obratel b ¢) jatrech b
3. Vymknuti je poSkozeni: 10. Spravny chod vyluovaci soustavy zajiSt'uje:

a) kloubu a) konzumace masa

b) nartu b) dostate¢ny piijem tekutin

c) paty b ¢) jezeni netuénych potravin b
4. Pied sportovanim je zapotiebi svaly: 11. Vnéjsi ucho:

a) ochladit a) zachycuje zvuk

b) zahtat b) zesiluje zvuk

¢) nerozcvicovat b ¢) je ustrojim rovnovéhy b
5. Kuze: 12. Micha prochazi:

a) chrani télo pfed infekci a UV-zafenim a) koncetinami

b) pfivadi pot do téla b) pateti

¢) se nemusi udrzovat ¢ista b ¢) klouby b
6. Pritduskami vstupuje do plic: 13. K zenskému pohlavnimu ustroji nepatii:

a) oxid uhli¢ity ; a) déloha '

b) kyslik / b) vejcovod

¢) vzduch s \ b ¢) spermie b
7. Mezi nemoci pi‘enosné krvi patri: 14. Clovék vznika z:

a) vyvrknuti a) pohlavnich bunék muze a zeny

b) AIDS a zloutenka typu B b) dvou vajicek

¢) chiipka b ¢) pohlavnich z1az Zeny a muze b

Celkem bodu:



